

Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7308

Joi, 22 ianuarie 1981

4 pagini, 30 bani

Vizita de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în R. P. Bulgaria

Plecarea din București

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat, miercuri dimineața, în Republica Populară Bulgaria, într-o vizită de prietenie, la invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului

Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

La plecare, în fața sediului Comitetului Central al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat de tovarăsa Elena Ceaușescu, de tovarășul Ilie Verdeț, de alți tovarăși din conducerea partidului și statului.

Sosirea la Giurgiu

La ora 9,45, tovarășul Nicolae Ceaușescu a sosit în municipiul Giurgiu, unde a fost întâmpinat cu însuflețire de mii de locuitori ai orașului, care au ovaționat cu căldură pentru partid și secretarul său general.

Un grup de pionieri și tineri au oferit buchete de flori. Numeroși oameni ai muncii din Giurgiu, aflați la punctul de frontieră, au scandat cu însuflețire numele partidului și al secretarului său general, exprimând bucuria reînținerii cu conducătorul partidului și statului nostru, cu omul care și-a consacrat întreaga putere de muncă înfloririi patriei noastre socialiste. Cei prezenți au dat, în același

timp, glas aprobării întregului nostru popor față de noul dialog la nivel înalt româno-bulgar, menit să ridice pe noi trepte relațiile tradiționale dintre țările și popoarele noastre, să dea un nou impuls colaborării și cooperării multilaterale dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria, în interesul ambelor noastre popoare, al cauzei generale a socialismului și păcii în întreaga lume.

În aplauzele și uralele celor de față, coloana oficială de mașini s-a îndreptat, apoi, spre Ruse.

Primirea în

municipiul Ruse

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a sosit, miercuri dimineața, în Republica Populară Bulgaria, într-o vizită de prietenie, la invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu pe pământul Bulgariei a fost salutăată sub semnul deplinii convingeri că noua întâlnire româno-bulgară la nivel înalt va marca o pagină distinctă, un moment deosebit de important în cronica relațiilor dintre partidele, țările și popoarele noastre, în interes reciproc, al cauzei socialismului, progresului și păcii.

La punctul de frontieră Ruse, tovarășul Nicolae Ceaușescu este întâmpinat de tovarășul Todor Jivkov.

Sînt prezenți, pentru a saluta pe înaltul oaspete român, tovarășii Petăr Mladenov,

(Continuare în pag. a IV-a)

Aprovizionarea fluentă și calitatea servirii — sarcini de mare răspundere

În cele aproape nouă pagini ale sale, darea de seamă prezentată în fața delegaților de către Comitetul sindicatului de la Întreprinderea comercială de stat mărfuri alimentare Sibiu a făcut o cuprinzătoare analiză a activității desfășurate de la ultimele alegeri și pînă în prezent. Apropos de aceasta, înainte de a trece mai departe, le-aș reproșa autorilor dării de seamă „tonul” nițel cam festiv și lozincard, cu vagi și nesemnificative accente critice, deși — în ciuda realizărilor, multe și notabile — destule laturi ale activității colectivului întreprinderii sînt susceptibile de progres! Cu speranța că această observație va avea efectul scontat în viitor, e timpul să facem cîteva precizări.

Întii, și-ntii, să arătăm că două au fost problemele care au reținut în mod deosebit atenția participanților. Prima s-a referit, cum e și firesc, la necesitatea luării tuturor măsurilor pentru realizarea sarcinilor de plan pe 1981 și, pe această bază, asigurarea unei aprovizionări fluente, ritmice, îndestulătoare a populației din municipiul Sibiu. A doua a vizat, și nu-i deloc rău că s-a întîmplat așa, relația vinzător-cumpărător, cu accent pe crearea celui cadru organizatoric și de pregătire profesională a lucrătorilor comerciali în stare să asigure

un nivel înalt calității servirii. S-a subliniat, vizavi de aceste comandamente fără de care nici nu se poate concepe activitatea comercială, contribuția deosebită a unor gestionari precum Ana Tircăvu, Traian Bucșa, Francisc Haszler, I. Frölich, Simion Popa, Melitta Lörentz, Ioan Mohan, Ioan Pîrvulescu etc. la realizarea, lună de lună, a planului de desfacere. Totodată, s-a

evidențiat eficiența concursului profesional „Buna servire”, care va fi extins în toate unitățile începînd din acest an, propunere susținută, în cuvîntul său, și de Vasile Lazăr, secretarul comitetului U.T.C. pe întreprindere.

„O problemă care continuă să ne dea mari bătăi de cap — a spus Mariana Dobre —

(Continuare în pag. a III-a)
MIRCEA BIȚU

Mutații esențiale în derularea procesului investițional (I)

Avînd în vedere categoriile largi de oameni ai muncii implicați în procesul investițional — mai ales în contextul extinderii prin această lege, a controlului societății asupra utilizării fondurilor — precum și a modificărilor structurale produse în planificarea, realizarea și recepția investițiilor, apreciem utilă abordarea unor laturi esențiale, sau cu totul noi ale legii, pentru a ușura cunoașterea și aplicarea lor.

Bunăoară, referindu-ne la economia generală a legii, la ansamblul său, remarcăm faptul că, prin intrarea ei în vigoare, se realizează cîteva mutații esențiale: ● se legează, pentru prima dată, rolul investițiilor în înfăptuirea

Programului Partidului Comunist Român; ● se soluționează întreaga problematică a investițiilor în concordanță cu cerințele aplicării noului me-

Pe marginea noii Legi a investițiilor

canism economico-financiar; ● se stabilesc cu toată claritatea prioritățile și direcțiile pentru dirijarea fondurilor de investiții; ● se sistematizează într-un tot unitar și se simplifică legislația în domeniu, abrogîndu-se o serie de acte normative disparate; ● se creează noi pirghii și instrumente pentru accentuarea controlului societății asupra modului de folosire a fondurilor

O imagine semnificativă pentru ceea ce înseamnă industria sibiuană a anului 1981
Foto: FR. NUSS

Ceferiștii și faptele lor din cronica întrecerii socialiste

Ultimul an economic al precedentului cincinal a fost încheiat de oamenii muncii din unitățile de cale ferată din județul Sibiu cu rezultate pe măsura prestigiului de care se bucură ceferiștii. Organizată la un nivel superior, întrecerea socialistă desfășurată a avut efecte pozitive mai ales asupra realizării indicatorilor economici, dovadă faptul că sarcinile cincinalului au fost realizate încă de la data de 17 noiembrie 1980.

● R.C.M. — indicatorul de bază, tone expediate, a fost realizat anul trecut cu o depășire de 2,5 la sută, asta însemnînd 64.186 tone marfă expediată peste sarcina de plan (pe întregul cincinal, depășirea însumează 287.044 tone marfă). Indicatorul de sarcină statică a fost realizat cu o depășire de 32 la sută. Printre cei mai destoinici lucrători ai R.C.M.-ului se numără Ioan Greavu, Mircea Dragalină, Gheorghe Pietraru, Nicolae Moga și Ioan Robu.

● Stația C.F.R. — indicatorul „tone încărcate și expediate” a fost realizat cu o depășire de 7 la sută iar sarcina statică (încărcarea medie pe osie) a fost realizată cu o depășire de 4,1 la sută, în condițiile depășirii tonajului pe tren cu peste 1,2 la sută. În 1980 au călătorit din stația Sibiu aproape 1.300 mii cetățeni. Printre fruntașii în muncă se numără Ioan Popiciu, Vasile Popa, Alexandru Simion, Ion Bira, Ion Bozdoc, Gheorghe Birz și Ion Pripas.
LUCIAN JIMAN

Seară de poezie eminesciană

Biblioteca județeană „ASTRA” în colaborare cu Teatrul de stat din Sibiu vă invită azi, ora 18, în sala de lectură a Bibliotecii „ASTRA” la recitalul de poezie eminesciană „De vrei s-auzi al iernii glas vînd...”. Actorul Ion Buleandră va da sunet și culoare unui buchet de creații ale geniului eminescian, dintre care menționăm: „Luceafărul”, „Sara pe deal”, „O, rămii”, „Rugăciunea unui dac”, „Memento mori” (Panorama deșertăciunilor) — fragmente — „Împărat și proletar”, „Ce-ți doresc eu ție, dulce Românie”.

Recital filatelic

La sediul filialei din Sibiu al Asociației filateliștilor din R. S. România a avut loc vernisajul primului recital filatelic susținut de colecționarii sibiieni Constan-

ța Coman și Constantin Neagu. Acest recital constă din 13 expoziții inserate pe 56 panouri și 698 file de album. Sînt expuse în preșterea colecțiilor „Marca poștală, mesager al păcii” (Constanța Coman); „Pionieri ai aviației”, „Navigație și explorări geografice”, „Călătorie prin țară” (maximafilie) — Constantin Neagu.

Expoziție de caricatură

Duminică, 25 ianuarie 1981, ora 11, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu are loc vernisajul unei expoziții de caricatură la care participă și Cenaclul epigramiștilor din cadrul acestei instituții. (D.G.)

PLANIFICAREA INVESTIȚIILOR

Conform prevederilor noii Legi, pentru includerea unor noi investiții în plan se cere o fundamentare extrem de riguroasă. Așa, de pildă, pentru înscrierea investițiilor în planul cincinal — etapă în care ne găsim — este necesar ca pentru fiecare obiectiv să fie elaborată, pe baza unor studii și cercetări profunde,

o NOTĂ DE FUNDAMENTARE, avizată de către C.S.P., M.F. și M.A.T.M.C.G.F.F. Studiile și cercetările necesare și conținutul notei de fundamentare sînt reglementate expres în lege (art. 11).

O pregătire temeinică presupune și cuprinderea investiției în planul anual. Simpla enumerare a condițiilor pune în evidență, fără a necesita alte comentarii, aceste cerințe noi, ceea ce impune mai multă activitate prospectivă, anticipație și ordine în demararea măsurilor pentru pregătirea investițiilor.

Noile exigențe pentru cuprinderea investițiilor în plan nu se opresc aici. Spre exemplu, nu se acceptă noi inves-

(Continuare în pag. a III-a)
EC. IOAN BOGDAN

File de reportaj

Eterna regăsire

După un drum lung, în- greunat de rigorile iernii, un microbuz cu indicativ de Sibiu se oprește în fața căminului cultural din comuna Corbi (județul Argeș). Localnicii, în străie de sărbătoare, urmăresc atenți „debarcarea” oaspeților veniți în mijlocul lor tocmai de pe plaiurile Mărginimii Sibiului — mai exact din frumoasa comună Jina. Rînd pe rînd, sint scoase instrumentele muzicale, părți componente ale stației de amplificare, aparate de proiecție cinematografică și diapozitive etc. Nimeni nu se miră de această „desfășurare” de „forțe artistice” fiindcă momentul întâlnirii s-a întemeiat pe coordonatele ueneia din cele mai alese în-sușiri ale spiritualității noastre: unitatea nedezmințită a limbii și cugetului românesc, sentimentul inconștient al apartenenței la același spațiu geografic în care ne-am modelat universul socio-cultural.

De ce evocăm sub pecetea acestor argumentări întâlnirea-eveniment de la Corbi și, ulterior, de la Vaideeni? Pentru că aceste resorturi intime la care s-ar putea adăuga și altele au făcut posibilă și necesară vederea fraților de pe o parte și alta a Carpaților, risipiți de vrăjmășia unor veacuri nedrepte. Să-l asculdăm pe reprezentantul jinarilor rostindu-și cu e-

moție gîndul de adevărate frățescă: „Pentru noi, a fost cel mai ușor și scurt drum”.

Au urmat cuvinte de în-tîmpinare și urări calde de bun venit, după care în aerul prîmînit de esențele tari ale muntelui au răsunat unduitoare, tulburătoare, acordurile unui mars patriotic drag tuturor „Deșteaptă-te române!” înlăcrimînd oameni cu părul nins



de ani sau fragezi învățatei. Jinarii s-au pregătit îndelung pentru finalul de peste veacuri cum au numit-o cu mîndrie, prezentînd un program cultural-artistice variat, încărcat de evidența unor locuri și gînduri comune materializate în cele mai neașteptate situații. Deși înființată recent, fanfara condusă de Vasile Bebeșelea, directorul căminului cultural din Jina, a „încălzit” numeroși spectatori pentru numărul următor din program — „Junii la gazdă”, un vechi obicei al sărbătorilor de iarnă încărcat de parfumul cugetării libere: „Paște junee oile / De cu seară prin secară / De cu zori în cîmp

eu flori”. Secvențele primului film realizat de cineclubul jinarilor condus de Dumitru Budrăla — „Gruul Jinei” — seturile de diapozitive „Jina și Corbi în imagini”, „Monumente istorice din Jina” și „Întîlnirea junilor de la Săliște” care impregnează memoria de celuloid cu vechile dansuri „Mușamau” sau „Briul” au provocat reacții spontane de incintăre, satisfacție, bucurie.

Au fost văzute locuri, case și oameni care „vorbeau” de izvorul comun de obirșie.

Iată, spre exemplu, numele unei familii de oieri din Corbi — Nacea Groșanu — care se regăsește în toponimia Jinei („Groșanu”), motivele de port popular, obiceiurile etc. Să ne imaginăm pentru finalul întâlnirii citeva sute de oameni cîntînd împreună „Balada transhumanței” izvodită din amărăciunea despărțirii, nostalgie, grija față de cei dragi, și vom înțelege, o dată în plus, resursele morale ale acestui minunat popor care a știut la vreme potrivită să transforme durezza în speranță, neliniștea în crezul izbînzilor viitoare. A urmat apoi la Vaideeni aceeași primire caldă, emoționantă, împlinind gîndul încercat de emoții al jinarilor veniți să adevărească la ceas de dor eterna regăsire.

DORIN GOGĂLEA

Copilul meu va vorbi corect?

— Interlocutor — profesor logoped Traian Bruda —

— Tovarășe profesor, puțini medieșeni cunosc activitatea Centrului logopedic interșcolar Mediaș. De cînd funcționează?

— Centrul logopedic interșcolar din Mediaș, strada Unirii nr. 7, a început să funcționeze din toamna anului 1976. Apartine Casei de copii și Școlii generale speciale, asigurînd, de asemenea, asistența logopedică și pentru populația preșcolară și școlară de pe raza municipiului.

— Ce activitate desfășurați în cadrul centrului?

— În principal corectăm vorbirea deficientă a copiilor. Se știe că, în anumite situații, o serie de factori pot contribui la tulburarea limbajului, determinînd întârzieri în dezvoltarea acestuia, dificultăți în pronunțarea unor sunete, în însușirea scrierii și vorbirii, bilbilă etc. Aici intervenim noi, căci fără o muncă asiduă de corectare, unele defecțe se pot fixa definitiv (sigmatismul lateral, interdentalismul, unele rotacisme), iar altele se pot agrava (bilbilă).

— Cum rezolvați aceste cazuri?

— Numai printr-o muncă migăloasă, sistematică, progresivă, de luni de zile cu fiecare caz în parte. Pentru a putea cuprinde un număr cît mai mare de logopați, am extins munca logopedică direct în grădinițe și școli unde lucrăm „frontal” cu grupe de 10 pînă la 30 de copii. Totodată avem în vedere și inițierea cadrelor didactice în corectarea vorbirii.

— Colaborați și cu alte unități medicale?

— Desigur. Limbajul vorbit este o substructură care se încadrează organic în structura organism-mediu. În măsura

în care alte substructuri sînt dereglate și substructura limbajului suferă. În astfel de cazuri cerem sprijin de specialitate Centrului de psihologia Sibiu, Clinicii O.R.L. din Tg. Mureș și Centrului de fonaudiologie București pentru cazurile de surditate, apoi Clinicii de neuropsihiatrie infantilă Cluj-Napoca pentru cazurile mai grave de encefalopatie. Desigur, colaborăm permanent cu policlinicile de copii din Sibiu și Mediaș, serviciile de ortodontie, neuropsihiatrie, O.R.L. și fizioterapie din cadrul policlinicii Mediaș.

— Vă mulțumim.

Interviu realizat de
ARPAD ZSOMBORI

„Acasă la familia... nefamiliiștilor”

Sub acest generic, Comitetul orașenesc Cisnădie al U.T.C. organizează interesante acțiuni pentru tinerii ce locuiesc în căminele de nefamiliiști. Joi, 22 ianuarie, ora 19,30, la clubul căminului II al întreprinderii „Textila” și vineri, 23 ianuarie, ora 19,30, la căminul întreprinderii „Mătasea roșie” se vor desfășura cursuri de educație muzicală în programul căroro figurează expunerea „Originile muzicii” prezentată de Dorin Franț de la Filarmonica de stat Sibiu și audii muzicale.

Cursuri de pregătire

Institutul de învățămînt superior din Sibiu anunță reluarea cursurilor de pregătire pentru candidații la admitere în învățămîntul superior, duminică 25 ianuarie 1981, după programul care a fost anunțat.

Spectacole

● Teatrul dramatic din Brașov vă invită vineri, 23 ianuarie a.c. și sîmbătă, 24 ianuarie a.c., ora 19,30 în sala Teatrului de stat din Sibiu la spectacolul cu piesa „Valiza cu fluturi” de Iosif Naghi. În distribuție: Nicolae Manolache, Virginia Iltă Marcu, Dan Săndulescu. Regia artistică, Constantin Codrescu.

Cartea

Caminante

Octavian Paler (ardelean prin naștere) e autorul a cîteva cărți de poezii și meditații lirice de certă înțut. Să ne amintim: „Umbra cuvintelor”, „Drumuri prin memorie”, „Mitologii subiective”, „Apărarea lui Galilei”, „Scrisori imaginare”. Acum Octavian Paler ne interesează, ne incită prin noul său volum (jurnal și în chip dialectic contra-jurnal mexican) purtînd un titlu demn de un cîntec șoptit de Nat King Cole: „Caminante”. Ce ar fi deci acest „Caminante”. O panoplie de observații, intuiții, analogii, asociații și pretexte lirice, scrise cu aplomb, cu eleganță a discursului estetic, interogative, aducînd foarte bine — pentru cititorul avizat — cu o suită de arderi și purificări. Altfel spus, „Caminante” este o carte, adesea, de o înțeleaptă melancolie; un fascicol luminos de observații, deducții, și monologe frumoase, de o calmă strălucire. Octavian Paler scrie: „Dragostea nu inseamnă măsură. Dragostea inseamnă exces. Nu iubești într-adevăr dacă iubești suportabil. Nu poți să obții totul decît dacă ești gata să rămii cu miinile goale” (op.

cit. p. 224). Așadar: „Caminante” e o carte ce ține de domeniul trecător al faptului de călătorie și viață, ca și de cel etern al meditației; al existenței și adevărului în sensul în care acestea ne ajută să ne autodefinim mai bine, să ne autocunoaștem mai sigur și mai nuanțat. „Caminante” „vede idei” (expresia, se știe îi aparține ambițiosului Camil Petrescu) pentru mai toți dintre noi. Octavian Paler ne asigură: „Fiesta nu e o mască veselă. E strigătul unui taciturn. Hohotul unui timid. Mexicanul iese atunci din rezerva sa obișnuită. De obicei prea tăcut, e greu să vorbească normal în aceste împrejurări. Se descarcă violent în vuietul sărbătorii și se purifică în dansuri epuizante”. (op. cit. p. 34). Cum ziceam și mai sus, „Caminante” — jurnal și contra-jurnal — e o carte de spațiu dar și de suflet, o radiografie liric-interogativă a spectacolului lumii. Refractor la pagina de călătorie de un realism naiv și fotografic, Octavian Paler face deopotrivă eseu, poem, analiză.

DAN MUTAȘCU

„Unire-n cuget și-n simțiri”

Unirea Principatelor va fi marcată prin mai multe manifestări organizate de Casa de cultură a tineretului din Sibiu.

● Casa de cultură a tineretului, în colaborare cu Muzeul Brukenthal organizează joi, 22 ianuarie, ora 14,30 la întreprinderea „Steaua roșie” o expunere cu tema „Unirea principatelor române”.

● Vineri, 23 ianuarie ora 15, la sediul instituției va avea loc o înmînare festivă de carnete celor care vor deveni membri U.T.C. Festivitatea, organizată de Comitetul municipal U.T.C. Sibiu, se desfășoară sub semnul celebrării importantului eveniment de la 24 ianuarie. Ea va fi urmată de un spectacol omagial prezentat de formațiile artistice de la liceele O. Goga industrial nr. 7, pedagogic și economic. (R.T.)

SPORT... SPORT... SPORT...

Bogate și atractive întreceri de sezon la studenți

Actuala etapă de iarnă a popularei competiții „Dacia-da” este tratată și în Institutul de învățămînt superior din Sibiu cu toată seriozitatea, acordîndu-se o atenție deosebită organizării și desfășurării întrecerilor înscrise în calendarul sportiv. La aceste întreceri au participat peste 600 studenți și studente. În ultimele zile ale anului s-a desfășurat „Cupa T.C.M.” la fotbal, cîștigătoare fiind gr. 146 (an. IV), iar studentul Pașa Stîla (gr. 146) a fost desemnat cel mai bun jucător al turneului. În deschiderea partidei finale a avut loc un inedit meci de fotbal feminin între anii IV și V, echipa anului IV adjudecîndu-și victoria. În cadrul „Cupei 30 Decembrie” la tenis de masă au participat 30 studenți, locul I fiind ocupat de Camă Dan (an II T.C.M.). În calendarul competițional au mai fost înscrise întreceri și la natație, săniuș, patinaj și schi.

La concursul de natație desfășurat în bazinul „Olimpia” au participat 60 de studenți și studente, la băieți locul I

revenind lui Șoima Dan (an III subingineri), iar la fete lui Herbert Dagmar (an I T.C.M.); concursul de patinaj viteză a fost cîștigat de Alexa Mini (an III — subingineri). În institut funcționează mai multe cercuri pe ramuri de sport, (care sperăm ca într-un viitor nu prea îndepărtat să devină secții de performanță pe lîngă C.S.U.) de a căror organizare se ocupă în mod voluntar prof. Dorin Nan — schi-alpinism, lect. univ. Emilia Panait — gimnastică ritmică, asist. univ. Coriolan Cernat — volei, asist. univ. Dan Brîndușe, baschet, asist. univ. Dionisie Turcu — judo.

În curtea Casei de cultură a studenților este în curs de finalizare o minibază sportivă

bituminizată cu funcționalitate multiplă, prevăzută în final cu instalație în nocturnă. În spatele căminelor studențești au demarat lucrările, în vederea amenajării, prin munca patriotică a studenților și cu sprijinul conducerii institutului, a mai multor terenuri de tenis de cîmp, care în final vor putea intra în circuitul competițional. Aceste lucrări au început sub direcția îndrumare a lect. univ. Radu Rota.

Așadar bogate și atractive întreceri, numeroase proiecte ce vor putea prinde viață, studenții sibieni propunîndu-și în 1981 afirmări și mai pregnante atît în sport cît și la învățatură.

Asist. univ. DIONISIE TURCU

Patinoar medieșean

Asociația sportivă „VOINTA” din Mediaș anunță re-deschiderea patinoarului (Piața Republicii nr. 13) complet renovat. Programul de funcționare zilnic, între orele 9—12 și 17—20. În caz de timp favorabil, sîmbătă, 24 ianuarie a.c., va fi organizat primul carnaval pe gheață al anului 1981.

Curier ADAS

CE TREBUIE SĂ CUNOAȘCĂ POSESORII DE AUTOTURISME ASIGURAȚI SAU NEASIGURAȚI!

O obligație de bază a fiecărui posesor de autovehicul, o constituie întreținerea în condiții cît mai bune de funcționare a autovehiculelor și verificarea tehnică periodică a acestora.

În condițiile traficului actual, se simte imperios necesitatea ca fiecare autoturism să fie echipat cu centuri de siguranță, cel puțin pentru conducătorul auto și persoana de lîngă el, care pot salva, așa cum s-a dovedit statistic, viețile acestora.

De fapt obligativitatea centurilor de siguranță urmează să se legitimizeze și în țara noastră.

De asemenea, considerăm că este bine să se cunoască de toți conducătorii auto, că urmare noilor dispoziții ale Inspectoratului General al Militiei București, se interzice împrăștierea cu sare a drumurilor publice, astfel atenția conducătorilor auto trebuie să fie mult sporită pentru evitarea accidentelor și coliziunilor.

Aceste cîteva indicații, pe care de fapt le recomandă și organele de miliție, conduc în final și la prevenirea unor despăgubiri, care pot ajunge la sume importante pe care le acordă ADAS asiguraților săi.

pre
L.V.

9,00 Tele
10,00 Bac
10,50 Rom
„Trecea
reluarea
11,45 Tele
16,00 Tele
16,05 Tele
16,45 Cur
rusă.
17,05 Rep
● Filip
spre trep
17,25 Via
18,35 Filn
tru copii
Episodul
19,00 Tele
19,20 Să
legile.
19,35 Ora
20,25 Căl
nivers —
țific —
21,15 Pag
ria teat
nesc epi
coul ma
mente: I
22,05 Tel.

Cin

SIBIU
„O lacri
orele 9:
16; 18,15
„Pierdut
orele 1
16,30. 18.
neretului
gheață”,
14; 16; 1
MEDIA
sul: „Ro
11,15; 13.
20,30.
„Al treil
tal”, ore
20,30.

CISNĂ
Anastasia
rele 10,30
DUMBI
„Prima r
rele 9; 18
OCNA
„Vis de
11; 17 și
APOLI
„Vedere
sardă”, o

Te

Teatrul
București
azi, 22 ia
orele 17
tacoale c
gă minci
Teatrul d
prezintă
ora 19, la
spectacol
„Balladyr

Pronc

Trager
pres din
Extrag
2; 6; 34;
Extrag
9; 16; 31

Căr

Doina
BA ȘI
(România
tre 1880.
privire
Transilva
Seria „St
bă și st
Facla, 26
12,50.

met

(meteorol
HORST

Miine,
inehisă c
mult nor
va ninge.
moderat
Temperat
me vor fi
tre —4 și
iar minir
și —7 gra
cală. Stra
dă măsoa
niș 61 cr
lea Lac 1

În interesul cooperativei și al cooperativelor

Cooperativa agricolă de producție din Poplaca a realizat în anul 1980 cea mai mare producție de lapte marfă. Cînd reprezentantul U.J.C.A.P. a înmînat diploma președintelui unității, Ioan Vințan, cei prezenți la adunare au aplaudat îndelung. În aplauzele lor se regăsea atît mulțumirea că prin hărnicie și pricepere au reușit să ocupe acest prestigios loc I în întrecerea socialistă dintre cooperativele agricole de producție cît și hotărîrea ca în noul an să-și sporească eforturile pentru ca rezultatele economice să fie amplificate în toate domeniile.

Dorința de a mai bine a fost

Adunări generale în C.A.P. sîntem direct interesați în a

exprimată atît în documentele prezentate cît și în intervențiile participanților la dezbateri. „Producția vegetală — se spune în darea de seamă — a fost realizată numai în proporție de 58 la sută. Cu excepția laptelui de vacă la nici un alt produs nu s-au realizat obligațiile contractuale la fondul de stat și din acest motiv veniturile bănești planificate au fost diminuate cu peste 1,3 milioane lei. La această situație, pe lîngă cauzele obiective legate de condițiile naturale, a contribuit și neparticiparea la muncă a membrilor cooperativelor în perioadele de vîrf, de asemenea mecanizatorii nu au asigurat executarea la timp și de calitate a lucrărilor contractate. În anul 1980 în cadrul secției mecanice au existat cazuri de indisciplină care au rămas nesancționate”. Problema respectării tehnologiilor a fost reluată în dezbateri. „Producțiile vegetale — a spus cooperativorul Petru Marcu — trebuie urmărite de la ieșirea seminței din magazine

pină la înapoierea recoltei în locurile de depozitare. Nu este admis ca pe unele terenuri, datorită densității necorespunzătoare, să se obțină producții de 300—400 kilograme/ha”. Constantin Ilinescu, șeful sectorului de mecanizare, în intervenția făcută în cadrul adunării, a desprins învățăminte din activitatea desfășurată în anul 1980 angajîndu-se ca în noul an „să întreneze o disciplină fermă în cadrul sectorului. **Începînd cu acest an retribuția noastră a mecanizatorilor se va face după producțiile obținute. În consecință noi, mecanizatorii**

face toate lucrările la timp și de calitate superioară”.

Adunarea generală a cooperativelor de la Poplaca s-a desfășurat pe fondul dorinței unanime de a se obține în anul 1981 producții mai bune atît în compartimentul producției vegetale cît și în zootehnie. Ioan Hulpuş, inginerul șef, a prezentat soluții pentru mai buna folosire a fondului funciar. „Numai folosind inteligent calitățile naturale ale terenurilor vom reuși ca începînd cu anul acesta să obținem producții mari de grîu, porumb, orz, culturi furajere”. Petru Bădiță a făcut apel la întărirea disciplinei în toate compartimentele pentru ca în acest an „să nu mai rămînă nici o palmă de pămînt nelucrată coresponsabil pentru că nu este normal să locuim la sat și să așteptăm plînea, legumele, carnea și laptele de la oraș”. Pe acest fond cei prezenți la adunare au adoptat un angajament de a depăși indicatorii de plan la toate culturile și activitățile.

I. FLESCHE

„Ne-am făcut doar datoria”

Omul este măsura propriilor fapte. Faptele sale „vorbec” și-l definesc cel mai exact, arătîndu-i chipul real, cel adevărat. Sînt situații, în timp, momente ce ne dezvoltă profilul moral al omului de lîngă noi, dezvoltîndu-i resurse pînă atunci nebănuite. Despre o asemenea întîmplare, mai exact o faptă de muncă, ne scrie sing. Aurel Munteanu de la „Carbo-sin” Copșa Mică.

„Schimbul era spre sfîrșite. Oamenii se pregăteau de plecare. Deodată, în atelier intră dispecerul de serviciu: „Băieți, s-a defectat ceva la secția granulare”. În cîteva minute șeful de formație Mihai Apostol împreună cu oamenii săi sînt la fața locului, stabilind și „diagnosticul”: lanțurile elevatorului M.A.F. deviaseră de pe role, iar la cota 18 conveioarele de transport ale celor trei linii de fabricație a negrului de fum se opriseră și ele. Se înghetează imediat platforma de lucru, iar aparatele de sudură intră în funcțiune. Apostol

concepe pe loc un sistem de bailagăre pentru centrarea lanțurilor pe role, operațiune deosebit de dificilă. Ghiță Dogaru, Cornel și Virgil Cornea folosind un troliu manual și un scripete demontează lanțurile de pe axe. Există riscul ca peste 30 de tone de negru de fum să se piardă. Din nou Apostol intervine la timp. Folosind o legătură dificilă el ține cu pieptul lanțul elevatorului în timp ce cuțitul de sudură spintecă metalul, salvînd astfel producția de cîteva ceasuri a liniei tehnologice.

La cota 18 se muncește cu încredințare. Hans Maurer,

Nicolae Ivan, Nicolae Nicu și alții cițiva lăcătuși și sudori recondiționează conveioarele. Același Apostol propune și aici o inovație: înlocuirea pereților rupți, bușarea și încărcarea cu sudură a axelor. S-au economisit, astfel, două tone de metal.

La ivirea zorilor începe operația de înlocuire a pinelor de la granulara negrului de fum. Mihai Nebu, sudorul de elită, așa cum îl consideră colegii, împreună cu Constantin și Mircea Răduț execută operația în doar 4 ore. În condiții de lucru normale ar fi fost nevoie de 7 oameni și 3 zile de lucru.

Oboseala se face tot mai mult simțită pe chipurile oamenilor. Apostol simte și el că-i la capătul puterilor. Ridică receptorul și apelează la Costache Nistor, secretarul de partid al secției. Acesta și-a reîmbrăcat salopeta și, împreună, au continuat bușarea angrenajelor roților din secția granulare cu o dibăcie și un meșteșug doar de ei știut.

Remediarea defectiunii ar fi impus înlocuirea bandajului de rulare. Au ales însă altă cale, recondiționînd piesele metalice defecte și eclișind bandajul de rulare. Rezultatul: 60 000 lei economie pentru întreprindere.

...Trecuseră mai bine de 24 de ore de cînd acești oameni se găseau la locul de muncă. Nimeni dintre cei care au revenit a doua zi la program nu și-a putut închipui măcar că vor găsi secția funcționînd din plin. Această mină de oameni au făcut imposibilul posibil. M-am despărțit de ei cu o nostalgie greu de explicat. Aveam și motive... Pe fețele lor deși obosite se putea citi satisfacția și bucuria. De fapt, ceea ce au făcut ei în acele ore nu mai era doar datorie, ci exemplul unei înalte conștiințe profesionale, al unei dăruiri totale pentru întreprinderea în care lucrează și la al cărei mers nu puteau fi indiferenți”.

D. MANIȚIU

Aprovizionarea fluentă

(Urmare din pag. 1)

privește ridicarea ambalajelor din rețeaua cu amănuntul, deși, toată lumea știe, personalul TESA de la I.C.S.M.A. și D.C.J. a participat, mai cu seamă în anul trecut, la nenumărate acțiuni de predare a ambalajelor la unități, precum și la recepția acestora în depozite. Pentru rezolvarea definitivă a acestei probleme se impune mai multă receptivitate din partea tovarășilor de la I.C.R.A. și I.L.F. pentru ridicarea ritmică a ambalajelor de toate tipurile din rețeaua de magazine. În acest fel se evită manipulările repetate și blocarea nejustificată a spațiilor comerciale, creîndu-se posibilități pentru recuperarea unor cantități mai mari de sticle și borcane de la populație”. În ce ne privește, subscriem cu toată convingerea la această propu-

nere echivalentă cu un adevărat „călci al lui Ahile”

După cum se știe, în ultima parte a anului trecut, din rețeaua de magazine a I.C.S.M.A. Sibiu au lipsit o serie de produse. Faptul s-a datorat atît aprovizionării neritmică, defectuoasă a unor unități (s-a constatat că unii gestionari nu știau pur și simplu de mărfuri se află în depozite), dar și tendinței de supraaprovizionare a unor cetățeni, care au stocat în cămarile proprii mărfuri în cantități ce depășeau cu mult nevoile zilnice de consum. Din păcate, nici în darea de seamă și nici în intervențiile participanților nu s-a făcut nici un fel de aluzie la această anomalie pe care și lucrătorii din comerț au datorat s-o stîrpească, evident, cu concursul opiniei publice!

Ca președintă a comitetului sindicatului a fost realeasă tovarășa Elena Cirjan.

Inițiative mobilizatoare

Pentru cetățenii din orașul Ocna Sibiului, anul 1981 a început sub semnul unor mobilizatoare inițiative.

● Maria Zeldi, vicepreședinta Consiliului popular orașenesc ne informează că pînă la finele acestui an se va construi un bloc de 15 apartamente, se va extinde rețeaua de apă potabilă și, din contribuție obștească, se va asfalta strada Mihai Viteazul.

● Frumoasa localitate balneară atrage anual mii de turiști, ce vin aici la odihnă sau tratament. Pe cei ce vor veni în vara acestui an, localnicii își propun să-i primească cu... o apă mai caldă în lacunile exterioare. Pentru a se transpune în viață această dorință, se va folosi o instalație de încălzire cu energie solară. Iată o inițiativă demnă de urmat!

MARIUS GHEORGHIU

Mutații esențiale în derularea procesului investițional

(Urmare din pag. 1)

tiții dacă baza materială existentă nu este folosită integral. Apoi, se dă prioritate dotării cu utilaje a spațiilor existente, modernizării capacităților actuale, precum și montării de utilaje în aer liber, sau cu construcții minime.

Se poate afirma că legea presupune o adevărată revoluție în planificarea termenelor de realizare a investițiilor, stabilindu-se durate deosebit de strînse față de cele cu care ne-am obișnuit.

Se desprinde cu toată claritatea concluzia că noile durate nu se pot respecta fără concentrarea resurselor pe un front restrîns de lucru și fără o organizare superioară a producției și a muncii.

CONCEPȚIA ȘI PROIECTAREA INVESTIȚIILOR

Se remarcă, în primul rînd, stabilirea, pînă la detaliu, a conținutului-cadru al principalelor documentații tehnico-economice.

Este cazul să sesizăm o facilitate deosebită pe care le-

gea o creează, și anume faptul că la elaborarea deșezelor de execuție se poate renunța sau se pot comasa obiective de comun acord între beneficiar, proiectant și constructor, dacă, măsura aduce avantaje. În acest context, trebuie să se materializeze prevederea din lege de a se admite în documentații numai costurile impuse de tehnologia aprobată și necesitatea de a se promova ferm progresul tehnic, inclusiv în organizarea și conducerea noilor obiective.

Importante facilități aduce legea și în domeniul capacității de proiectare. Bunăoară, articolul 45 prevede că documentațiile tehnico-economice pentru obiectivele cu

complexitate redusă se pot realiza de către beneficiari cu ferțele acestora și că proiectantul general poate contracta cu constructorul elaborarea de către acesta din urmă a unor devize de execuție sau părți din aceste devize. Iată, deci, noi posibilități de colaborare între beneficiari, proiectanți și constructori. De altfel, prin lege se stabilește expres sarcina pentru constructor de a colabora cu proiectantul pe tot parcursul elaborării documentațiilor. Desigur, o asemenea colaborare, trebuie să-și găsească și concretizarea juridică (prin acte adiționale la contractele de proiectare, ca să mă rezum la un singur exemplu).

Pe teme medicale

ANGINELE ȘI URMĂRILE LOR

Anginele sînt afecțiuni caracterizate prin inflamația, de regulă acută a faringelui și a amigdalelor, determinată de variați agenți patogeni, cel mai frecvent și cel mai de temut fiind streptococul.

Anginele streptococice sînt mai frecvente la vîrstele mici, 3—15 ani; incidența lor crește toamna și iarna, în colectivități. Pot fi contractate de la persoane bolnave sau convalescenți, persoane cu formă de boală atipică, asimptomatice sau purtători de germeni. Referindu-se la transmiterea anginelor streptococice principalul mod este cel direct prin contaminarea cu secrețiile nazo-faringiene ale bolnavului sau purtătorului, favorizată de viața în colectivitate, de aglomerații și condiții precare de igienă.

La 2—7 zile după venirea în contact cu persoana bolnavă sau purtătoare de germeni apare febra pînă la 39°, dureri de gît, faringele roșu, amigdalele tumefiate uneori cu depozite albe, cefalee, dureri musculare, grețuri, vărsături. Sînt și forme de angine cu simptome locale și generale ușoare.

La apariția acestor simptome, mai

mult sau mai puțin alarmante, este cel mai indicat a prezenta copilul la medic — respectiv la dispensarul de care aparținem.

Marea majoritate a preșcolariilor și școlariilor, sînt depistați în colectivitățile pe care le frecventează de către cadrele medii sanitare și cadrele didactice, care îi îndrumă spre medicul pediatru care stabilește diagnosticul de angină streptococică și recomandă tratamentul adecvat. Anginele streptococice beneficiază de un tratament eficient cu antibiotice, dar numai sub directă urmărire și respectare întocmai a recomandărilor medicale, care previn complicațiile. Gravitatea infecțiilor streptococice netratate sau incorect tratate constă în riscul de a determina la unii bolnavi complicații severe de tipul reumatismului articular acut, a afecțiunilor cardiace și renale.

Pentru a evita astfel de complicații severe, Direcția Sanitară, C.S.A.-ul, Policlinica de copii și dispensarele de pediatrie au luat o serie de măsuri pentru prevenirea și combaterea lor. La aceste măsuri o contribuție sustinută și permanentă și-o aduc părinții copiilor care trebuie să respecte cu strictețe in-

dicațiile medicului în tratarea și urmărirea foștilor bolnavi de angine.

La nivelul Policlinicii de copii Sibiu s-a înființat un cabinet medical în cadrul cu personal de specialitate și toată dotarea materială necesară, care efectuează tratamentul coresponsabil, urmărește copilul prin examene clinice și de laborator atît pe timpul tratamentului cît și după efectuarea lui pentru a preveni o eventuală complicație de care am vorbit mai sus. Urmărirea foștilor bolnavi se face pe fișe individuale care sînt introduse în calculatorul electronic, acesta țînd o evidență clară a tratamentului efectuat, a rezultatelor de laborator și în funcție de acestea planifică copilul la urmărirea lui în continuare.

Toate aceste măsuri se cunosc și se aplică corect de către cadrele medico-sanitare; este însă absolut necesar ca la aceste eforturi să contribuie părinții și cadrele didactice, care au obligația să îndrume copiii, la primele semne de boală, spre cabinetele medicale.

Dr. DUMITRU IRIDON

Medic principal de specialitate, epidemiolog la C.S.A., jud. Sibiu

Ziua activului U. T. C.

Joi, 22 ianuarie, ora 18, la Casa de cultură a sindicatelor din Cisnădie are loc „Ziua activului U.T.C.” Programul cuprinde o masă rotundă cu tema: „Rolul comitetelor și birourilor organizațiilor de bază U.T.C. în mobilizarea tinerilor la realizarea sarcinilor economice”, înmînarea insinelor de frunzăși în producție pe anul 1980 unor tineri din întreprinderile cisnădiene, precum și o seară cultural-distractivă dedicată frunzașilor.

Vizita de prietenie a tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU în R. P. Bulgaria

Convorbiri

Miercuri, la complexul „Riga” din Ruse, s-au desfășurat convorbirile dintre tovarăşul Nicolae Ceauşescu, secretar general al Partidului Comunist Român, preşedintele Republicii Socialiste România şi tovarăşul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi tovarăşul Todor Jivkov şi-au exprimat satisfacţia pentru această nouă întâlnire la nivel înalt şi şi-au exprimat convingerea că ea se va înscrie ca o importanţă contribuţie la dezvoltarea în continuare, pe multiple planuri, a colaborării româno-bulgare.

Cei doi conducători de partid şi de stat au procedat la o informare reciprocă cu privire la mersul construcţiei socialiste în România şi Bulgaria.

În timpul convorbirilor au fost examinate aspecte impor-

tante ale relaţiilor româno-bulgare. Preşedinţii celor două părţi în Comisia mixtă guvernamentală româno-bulgară au prezentat informaţii referitoare la modul în care prind viaţă hotărârile şi înţelegerile convenite cu prilejul precedentelor întâlniri la nivel înalt.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi tovarăşul Todor Jivkov au stabilit măsuri menite să asigure dezvoltarea, pe mai departe, a raporturilor de prietenie şi colaborare dintre România şi Bulgaria, dintre Partidul Comunist Român şi Partidul Comunist Bulgar, în folosul ambelor ţări şi popoare, al cauzei socialismului şi păcii.

Au fost abordate, totodată, o serie de probleme ale vieţii politice internaţionale, ale mişcării comuniste şi muncitoreşti.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate, de caldă prietenie şi stimă reciprocă.

Dejun oficial

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, secretar general al Partidului Comunist Român, preşedintele Republicii Socialiste România, a participat miercuri, la un dejun oficial oferit în onoarea sa de tovarăşul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria. Au luat parte persoanele oficiale române şi bulgare.

În timpul dejunului, desfășurat într-o ambianţă caldă, prietenească, tovarăşul Todor Jivkov şi tovarăşul Nicolae Ceauşescu au rostit toasturi.

Tineri şi copii din Ruse au ţinut să salute într-un mod aparte prezenţa în oraşul lor a preşedintelui României socialiste: ei au oferit un frumos spectacol, cuprinzând cîntece şi jocuri din comoara folclorului românesc şi bulgar.

Plecarea spre patrie

Miercuri, seara, s-a încheiat vizita de prietenie pe care tovarăşul Nicolae Ceauşescu, secretar general al Partidului Comunist Român, preşedintele Republicii Socialiste România, a efectuat-o în Bulgaria, la invitaţia tovarăşului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Convorbirile la nivel înalt care au avut loc cu acest prilej au pus în evidenţă posibilităţi noi, importante prin amplitudinea, prin diversitatea şi aria lor de cuprindere, deosebit de favorabile pentru dezvoltarea în continuare a raporturilor tradiţionale prieteneşti româno-bulgare, pentru amplificarea lor la nivelul posibilităţilor reale oferite de condiţiile geografice prielnice, de stadiul dezvoltării economico-sociale atins în cele două ţări.

Ele s-au desfășurat într-o atmosferă de sinceritate, de încredere şi deplin respect.

Mii de locuitori ai oraşului Ruse au ţinut să salute din nou, la plecarea spre patrie, pe tovarăşul Nicolae Ceauşescu subliniind prin aplauzele şi ovatiile lor, prin aclamaţii îndelungi, încrederea în viitorul relaţiilor de strînsă colaborare, de conturare fructuoasă pe cele mai diverse planuri dintre ţara

noastră şi Bulgaria vecină, la a căror dezvoltare, întâlnirile dintre tovarăşii Nicolae Ceauşescu şi Todor Jivkov au adus de fiecare dată o contribuţie hotărîtoare.

Ceremonia plecării spre ţară a avut loc la punctul de frontieră Ruse. O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România şi Republicii Populare Bulgaria.

Tovarăşii Nicolae Ceauşescu şi Todor Jivkov şi-au luat un

călduros rămas bun, s-au îmbrăţişat prieteneşte.

Se aflau aici pentru a saluta la plecarea pe înaltul oaspete român, conducătorii de partid şi de stat bulgari, reprezentanţi ai autorităţilor locale.

Vizita efectuată în ţara vecină şi prietenă reprezintă o filă nouă în întărirea pe mai departe a legăturilor dintre România şi Bulgaria, în dezvoltarea şi aprofundarea relaţiilor dintre partidele şi popoarele noastre.

Revenirea în ţară

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, secretar general al Partidului Comunist Român, preşedintele Republicii Socialiste România, s-a înapoiat miercuri seara în patrie din vizita de prietenie întreprinsă în Republica Populară Bulgaria, la invitaţia tovarăşului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

La sosire, la punctul de frontieră Giurgiu, tovarăşul Nicolae Ceauşescu a fost întâmpinat cu aceleaşi alese sentimente de mii de locuitori ai municipiului Giurgiu care, prin urale şi ovatii şi-au reafirmat ataşamentul faţă de politica partidului de dezvoltare multilaterală a patriei. de ridicare a nivelului de trai

al celor ce muncesc, faţă de acţiunile de politică externă întreprinse de conducătorul partidului şi statului menite să contribuie la statornicirea unui climat de pace, colaborare şi înţelegere în întreaga lume.

Un grup de pionieri şi tineri îmbrăcaţi în costume naţionale a oferit flori secretarului general al partidului.

În uralele mulţimii, tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi-a luat rămas bun de la locuitorii oraşului Giurgiu, îndreptându-se spre Capitală.

La sosire, în faţa sediului Comitetului Central al partidului tovarăşul Nicolae Ceauşescu a fost întâmpinat de tovarăşa Elena Ceauşescu, de tovarăşul Ilie Verdet, de alţi tovarăşi din conducerea partidului şi statului.

Primirea în municipiul Ruse

(Urmăre din pag. 1)

membrii Biroului Politic al C.C. al P. C. Bulgar, ministrul afacerilor externe, Andrei Lukanov, membru supliment al Biroului Politic al C.C. al P. C. Bulgar, preşedintele părţii bulgare în Comisia mixtă guvernamentală bulgaro-română de colaborare economică şi tehnico-ştiinţifică, alţi conducători de partid şi de stat ai R. P. Bulgaria.

Se aflau de faţă Petăr Dainilov, ambasadorul Bulgariei la Bucureşti, şi Petre Dumnică, ambasadorul României la Sofia.

O gardă militară prezintă onorul. Răsună acordurile imnurilor de stat ale Republicii Socialiste România şi Republicii Populare Bulgaria.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi tovarăşul Todor Jivkov trec în revistă garda de onoare.

Coloana oficială de maşini pătrunde pe arterele municipiului Ruse. Mii de locuitori în să salute prezenţa în oraşul lor a preşedintelui României, să-şi exprime bucuria de a-l avea din nou oaspete drag.

În centrul oraşului, în Piaţa 9 Septembrie, un mare număr de oameni au salut

minute în şir prin urale şi ovatii, prezenţa secretarului general al partidului nostru, preşedintele României, manifestându-şi satisfacţia pentru această nouă întâlnire la nivel înalt româno-bulgară, exprimându-şi încrederea că rezultatele ei vor duce la amplificarea în continuare a colaborării dintre Partidul Comunist Român şi Partidul Comunist Bulgar, dintre România şi Bulgaria.

Tovarăşii Nicolae Ceauşescu şi Todor Jivkov se îndreaptă apoi spre Complexul turistic „Riga” — reşedinţa oficială rezervată oaspetilor români pe timpul vizitei în Bulgaria.

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU
Organizează în luna martie a.c. următoarele excursii în U.R.S.S.:

- 10—21.III Chişinău — Kiev — Moscova;
 - 14—22.II şi 5—13.III Chişinău — Kiev;
 - 17—26.III Chişinău — Kiev — Moscova;
 - 25.III.—1 IV. Chişinău — Odessa;
 - 26.III.—8.IV Chişinău — Kiev — Leningrad — Moscova;
 - 16—28.III Kiev — Leningrad — Moscova.
- Inscrieri şi informaţii suplimentare la Filiala de turism Sibiu telefon 11788 şi Filiala de turism Mediaş, telefon 11785.

SCHELA DE FORAJ GAZ METAN MEDIAŞ,
str. Unirii nr. 4 telefon 12264

Încadrează urgent pentru şantierele de foraj din localităţile: Brădeni, Bărcuţ, Ţelina, Reţiş, Birghiş, Prod. Dumbrăveni, Axente Sever, JUDEȚUL SIBIU, Tâmbul JUDEȚUL ALBA, Nadeş, Seleuş, Heşa, Deleni, Filitelnic JUDEȚUL MUREŞ, Chedia, Cristur, Şoimuş JUDEȚUL HARGHITA:

● SONDORI — PODARI

● FOCHIŞTI

● MOTORIŞTI combustie internă

● MOTORIŞTI la staţia de apă (se pot încadra şi soferi sau tractorişti care nu profesază meseria)

● MUNCITORI NECALIFICAȚI pentru calificare la locul de muncă în meseriile de mai sus.

Muncitorilor necalificaţi li se asigură:

— 1785 lei retribuţie tarifară + diferenţa pentru muncă în acord global

— 150 lei pentru cazare sau cazare în natură şi masa la cantină contra cost

Muncitorii calificaţi beneficiază şi de 10 la sută spor de şantier.

Doritorii se vor prezenta pentru perfectarea formelor de încadrare la sediul unităţii din Mediaş str. Unirii nr. 4 (îngă gară) sau la sediul secţiei de foraj din localitatea Daneş str. Gării nr. 4.

— 843 —

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut carnet student, eliberat de Facultatea de mecanică Sibiu, pe numele Dumitrescu Dan. Îl declar nul. (492)

● Pierdut carnet student, eliberat de Institutul teologic Sibiu, pe numele Herlea Vasile. Îl declar nul. (485)

● Pierdut autorizaţia de funcţionare nr. 45/2 martie 1973, pentru activitatea de căruş, eliberată de Biroul executiv al Consiliului popular al comunei Cristian, pe numele Caşir Aurel. O declar nulă. (477)

VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vind medicament „Imuran”. Sibiu, str. Progresului 10, telefon 30031. (404)

● Vind radiocasetofon cu boxe 2x30 Wați. Sibiu, telefon 24389. (415)

● Vind haină blană, pentru damă, mărimea 46. Sibiu, telefon 72495. (397)

● Cumpăr ciine „Ciobănesc german”. Adresaţi Ciuceanu Emilian, telefon 37, Răşinari. (398)

INCHIRIERI

● Primesc o elevă în găzda. Sibiu, telefon 26202, după ora 16. (498)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● Ofer două locuinţe la adrese diferite. Doresc apartament — casă I.L.L. (nu în centru) Sibiu, telefon 38450. (491)

MEDITAȚI

● Profesor, meditez limba engleză. Sibiu, telefon 32574. (434)

DIVERSE

● Membrii Colectivului de ajutor reciproc pentru decese „Cibin-Brazi” Sibiu sînt convocaţi pentru a lua parte la adunarea generală anuală, în ziua de 25 ianuarie 1981, ora 10, în Casa de cultură a sindicatelor Sibiu, str. Revoluţiei 1—3.

Comitetul de conducere ● Colectivul de ajutor înmormîntare „Feroviarul” Sibiu anunţă membrii săi că, la 25 ianuarie 1981, ora 9, are loc adunarea generală, în sala clubului C.F.R., str. Sindicatelor Unite 1.

Comitetul (468)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Mulţumim tuturor celor care au fost alături de noi, la durerea pricinuită de moartea fulgerătoare a scumpului nostru NICOLAE ARDES
Familia îndurerată (460)

Zdrobiţi de durere anunţăm moartea fulgerătoare a celui care a fost un nepreţuit soţ, tată, bunice, cumnat, unchi, frate

VASILE SIRGHIE

— 72 ani —

Înmormîntarea are loc vineri, 23 ianuarie 1981, ora 12, din str. Dr. Stîncă 17, Sibiu.

Familia îndoliată (495)

Cu aceeaşi nemărginită durere, copiii amintesc tuturor celor care l-au cunoscut şi preţuit că azi se împlinesc 20 de ani de la decesul fulgerător, în fragedă tinereţe, a dragului lor tată DUMITRU PEDA

fost lăcătuş de revizie C.F.R. Sibiu

Chipul său luminos şi inima sa plină de iubire pentru toţi cei dragi va rămîne în sufletele noastre. (471)

Colectivul clasei a XI-a D — Liceul „Independenţa” Sibiu este alături de colegul lor Bartos, în durerea pricinuită de moartea tatălui său.

Condoleanţe familiei (497)

Mulţumim pe această cale tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor şi cunoscuţilor care prin prezenţă, flori şi telegrame au fost alături de noi la marea durere pricinuită de decesul scumpului nostru soţ, tată, bunice şi frate

VALER FLOCA

Familia îndurerată (486)

Colectivul Spitalului militar Sibiu este alături de Lucia Ţăranu în încercarea grea prin care trece, prin moartea tatălui său

TEODOR ŢĂRANU

în vîrstă de 71 ani. Înmormîntarea are loc azi, 22 ianuarie 1981, ora 14, din Cimitirul central Sibiu. (496)

Familia Ilie Alexandru şi Georgescu Valerică sînt alături de Tamaş Greta, în greaua încercare pricinuită de decesul soţului său

TAMAŞ NICOLAE

şi-î transmit sincere condoleanţe (484)

Dragă Lala, cu ocazia zilei tale de naştere familia Bărbăş îţi urează „La mulţi ani!” (499)